



Інститут корекційної педагогіки та психології



# ЛОГОПЕДІЯ

6/2015

## З М І С Т

<p>УДК: 376-056.264.011.3-051(051) ББК: 74.371.42я52 Л69</p>	<p><b>Анастасова Н.М.</b> ТЕОРЕТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕМОЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ З ТЯЖКИМИ ПОРУШЕННЯМИ АРТИКУЛЯЦІЙНОГО АПАРАТУ <b>3</b></p>
<p><b>Засновники:</b> Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова, Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка Свідчення про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія КВ № 16430-494902Р від 13.03.2010 р. Наказ президії ВАК України від 29 грудня 2014 р. за № 1528 про включення до Переліку наукових фахових видань України (галузі науки: педагогічні, психологічні)</p>	<p><b>Базима Н.В., Семенова В.Д.</b> КОРЕКЦІЙНИЙ КОМПЛЕКС ДЛЯ РОЗВИТКУ СЛОВЕСНО-ЛОГІЧНОЇ ПАМ'ЯТІ ДІТЕЙ ІЗ ЗАГАЛЬНИМ НЕДОРОЗВИНЕННЯМ МОВЛЕННЯ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ <b>10</b></p>
<p><b>Головний редактор:</b> Шеремет Марія Купріянівна – доктор педагогічних наук, професор <b>Редакційна рада:</b> Синьов Віктор Миколайович – доктор педагогічних наук, професор, дійсний член НАПН України Букун Микола Ілліч – доктор психологічних наук, професор Гаврилов Олексій Вікторович – кандидат психологічних наук, доцент Конопляста Світлана Юрївна – доктор педагогічних наук, професор Миронова Світлана Петрівна – доктор педагогічних наук, професор Мовкєбаєва Зульфія Ахметвалієвна – доктор педагогічних наук, професор Мозгова Галина Петрівна – доктор психологічних наук, професор Назарова Наталія Михайлівна – доктор педагогічних наук, професор Островська Катерина Олексіївна – доктор психологічних наук, професор Пахомова Наталія Георгіївна – доктор педагогічних наук, професор Приходько Оксана Георгіївна – доктор педагогічних наук, професор Раку Аурелія Ігнатівна – доктор педагогічних наук, професор Руденко Лілія Миколаївна – доктор психологічних наук, професор Савінова Наталія Володимирівна – доктор педагогічних наук, професор Синьова Євгенія Павлівна – доктор психологічних наук, професор Тарасун Валентина Володимирівна – доктор педагогічних наук, професор Федоренко Світлана Володимирівна – доктор педагогічних наук Фомічова Людмила Іванівна – доктор психологічних наук, професор Шульженко Діна Іванівна – доктор психологічних наук, професор</p>	<p><b>Галущенко В.І.</b> РОЗВИТОК ЕМОЦІЙНО-МІМІЧНИХ ЗАСОБІВ СПІЛКУВАННЯ У ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ МОВЛЕННЯ <b>19</b></p>
<p><b>Відповідальний редактор:</b> Мартиненко Ірина Володимирівна – кандидат психологічних наук, доцент <b>Відповідальний секретар:</b> Базима Наталія Валентинівна – кандидат педагогічних наук</p>	<p><b>Кисличенко В.А.</b> ЛОГОПЕДИЧНИЙ СУПРОВІД СІМ'І ЯК СИСТЕМНА ЛОГОПЕДИЧНА ДОПОМОГА РОДИНИ, В ЯКІЙ ВИХОВУЄТЬСЯ ДИТИНА З ПОРУШЕННЯМИ МОВЛЕННЯ <b>24</b></p>
<p>Видається за рахунок фізичних осіб. Адреса редакції: 01054, м. Київ, вул. Турчаківська, 6-8/14 (12 поверху) Тел./факс: +3800669697907 E-mail: natalia_bazyma@mail.ru</p>	<p><b>Лепетченко М.В.</b> ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ЗДАТНОСТІ ДО ТВОРЧОГО САМОВИРАЖЕННЯ У ДОШКІЛЬНИКІВ ІЗ ПОРУШЕННЯМИ МОВЛЕННЯ <b>31</b></p>
<p>Друкується мовою авторського оригіналу (українською, російською) Рекомендовано до друку засіданням кафедри логопедії Інституту корекційної педагогіки та психології НПУ імені М.П. Драгоманова Протокол № 14 від 31.03.2010 р.</p> <p>Редколегія не завжди поділяє погляди авторів статей. Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір та достовірність наведених фактів, дат, цитат, економіко-статистичних даних, власних імен та інших відомостей.</p>	<p><b>Липка Н.В.</b> ДИНАМІКА ПОВЕДЕННЯ ЛИЦ С РАССТРОЙСТВАМИ АУТИЗМА В ПОДРОСТКОВОМУ І ЮНОШЕСКОМУ ВОЗРАСТЕ <b>37</b></p>
<p>© Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова, 2015 © Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2015</p>	<p><b>Мартиненко І.В.</b> ТРУДНОЩІ У СПІЛКУВАННІ ДІТЕЙ ІЗ СИСТЕМНИМИ ПОРУШЕННЯМИ МОВЛЕННЯ <b>43</b></p>
	<p><b>Марченко І.С., Швалюк А.Ю.</b> ОСОБЛИВОСТІ МОВЛЕННЄВОЇ АКТИВНОСТІ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ ЗАГАЛЬНИМ НЕДОРОЗВИНЕННЯМ МОВЛЕННЯ <b>51</b></p>
	<p><b>Парфенова Г.І.</b> ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ УСНОГО ЗВ'ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ МОТОРНОЮ АПАЛІЄЮ <b>58</b></p>
	<p><b>Пилипенко О.М.</b> СУЧАСНІ ПОГЛЯДИ НА ПРОБЛЕМУ ЕМОЦІЙНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ ПСИХОФІЗИЧНОГО РОЗВИТКУ <b>62</b></p>
	<p><b>Пригородова І.М., Глоба О.П.</b> СУЧАСНІ КОРЕКЦІЙНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ ТА ВИХОВАННІ ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ ФУНКЦІЙ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ <b>67</b></p>
	<p><b>Савицький А.М.</b> ПОРУШЕННЯ МОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ У ДІТЕЙ З СИНДРОМОМ ДАУНА В СТРУКТУРІ ПСИХОМОТРОНОГО ПРОФІЛЮ <b>75</b></p>
	<p><b>Савінова Н.В.</b> АКТИВНО-ІГРОВА ДІАГНОСТИКА ПРОСОДИЧНОЇ СТОРОНИ МОВЛЕННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ <b>82</b></p>
	<p><b>Хоменко С.О.</b> АСПЕКТИ ВЗАЄМОДІЇ ЛОГОПЕДА З БАТЬКАМИ ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ В ПРОЦЕСІ КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ В УМОВАХ РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ЦЕНТРУ <b>89</b></p>
	<p><b>Відомості про авторів</b> <b>95</b></p>